
 KOORDINACIJSKI ODBOR ZA PROVEDBU AKCIJE  
 GRAD SVETA NEDELJA – PRIJATELJ DJECE 
 Trg Ante Starčevića 5, 10431 Sveta Nedelja 

  
  
 

„HEALTHY MEAL STANDARD“ 

POZIV NA INFORMATIVNO – EDUKACIJSKU RADIONICU 

 
Poštovani/a, 
  
Healthy Meals Standard (HMS) je prvi program koji educira djelatnike i certificira prehranu za posebne 
potrebe u javnim objektima, a posebno školama i vrtićima. 
  
Healthy Meal Standard je certifikat i jamstveni žig, te je kao takav zaštićen u HR (Z20150860A) i EU 
(014693071), a Zdrave Zvjezdice koje se dodjeljuju objektima su simbol sigurnosti, te ukusnog i zdravog 
obroka. 
 
HMS u hrvatskoj aktivno podržavaju: Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo turizma, Hrvatska 
Gospodarska Komora, Prehrambeno biotehnološki fakultet, Kineziološki Fakultet, NZJZ Andrija 
Štampar, Hrvatski Olimpijski Odbor, CEH Ugostitelja i turističkih djelatnika Zagrebačke Obrtničke 
Komore, HDPBN – Hrvatsko Društvo Prehrambenih Tehnologa, Biotehnologa i Nutricionista, Hrvatsko 
Društvo za Kvalitetu, Klub Gastronaut, Udruga MasterChef Hrvatska, Hrvatski Kuharski Savez, Udruga 
za prevenciju prekomjerne tjelesne težine, Carica Nova d.o.o. i mnogi samostalni stručnjaci. 
 
Koordinacijski odbor za provedbu akcije Grad Sveta Nedelja – prijatelj djece organizira informativno - 
edukacijsku radionicu u cilju upoznavanja s gore navedenim te mogućim uvođenjem istoga u škole i 
vrtiće na području grad Sveta Nedelja, a po uzoru na grad Sisak. 
 
Sukladno navedenom pozivamo Vas na informativno – edukativnu radionicu koja će se održati u  
 

ponedjeljak 12. ožujka 2018. g. s početkom u 19,00 sati 
u prostorijama Turističko – informativnog centra, Stilinovićeva 1, Sveta Nedelja 

●  
Radionicu će voditi gđa. Diana Gluhak Spajić mag.nutr., vlasnik certifikata Healthy Meal Standard  

Predviđeno trajanje radionice je do 19.40 sati, nakon čega će biti kratka debata o navedenoj temi. 

Dobrodošli! 

  

 

       Predsjednica Koordinacijskog odbora 

                  Sabrina Pejić 

 

 


